

РЕФЕРАТ

Дипломна робота на здобуття ступеня бакалавра на тему: «Впровадження у виробництво інноваційного продукту (на прикладі ТОВ «Фірма «Елекон Лтд»)» містить 117 сторінок, 29 таблиць, 21 рисуноків, 9 додатків. Перелік посилань нараховує 40 найменувань.

Метою дослідження є: аналіз інноваційної діяльності на підприємстві ТОВ «Фірма «Елекон Лтд» та визначення основних шляхів впровадження у виробництво інноваційного продукту.

У роботі для досягнення поставленої мети було використано такі **методи дослідження:** статистичний аналіз (для здійснення оцінки та визначення динаміки показників фінансового стану підприємства), системний підхід (для дослідження проблем підвищення ефективності інноваційної діяльності підприємства); фінансово-економічний аналіз (для дослідження стану фінансово-економічної діяльності підприємства); графічний (для наочного зображення і схематичного подання основних теоретичних і практичних положень роботи), логічного узагальнення, синтезу, методи індукції та дедукції.

Положення, викладені в дипломній роботі, доведено до рівня практичних рекомендацій щодо забезпечення розвитку інноваційного потенціалу на підприємстві з метою їх подальшого використання для обґрунтування управлінських рішень в інноваційній сфері діяльності підприємства.

Розроблені в дипломній роботі заходи щодо впровадження у виробництво інноваційного продукту на підприємстві були представлені на розгляд керівному складу ТОВ «Фірма «Елекон Лтд», де було визнано можливість практичного застосування в майбутньому окремих заходів та пропозицій щодо розвитку інноваційної діяльності.

Можливими напрямками продовження досліджень можуть бути альтернативні шляхи просування товару підприємства на зовнішній ринок, розроблення та обґрунтування іншої стратегії розвитку інноваційної діяльності підприємства.

Результати дослідження можуть бути використані вітчизняними підприємствами, діяльність яких пов'язана з виробництвом електротехнічного обладнання, зокрема на ТОВ «Фірма «Елекон Лтд».

Ключові слова: інноваційний продукт, інноваційна діяльність, промислове виробництво.